



山东省优秀企业家名单出炉

泰安三位董事长获荣誉称号

本报泰安4月18日讯(记者 宁博) 近日,山东省企业联合会、山东省企业家协会、山东省工业经济联合会、山东省质量管理协会、山东省设备管理协会(简称省“五

会”)全体会员单位企业中开展了省“五会”“第二十四届山东省优秀企业家”推荐认定工作,拟授予100名同志省“五会”“第二十四届山东省优秀企业家”荣誉称号,肥

城矿业集团有限责任公司党委书记、董事长朱立新、新汶矿业集团有限责任公司党委书记、董事长张若祥、泰安永盛置业有限公司董事长游道生均榜上有名。



游客下山踩空摔伤 消防官兵徒步救援

18日上午,在泰山十八盘龙门处,一名游客摔伤,泰安消防泰山中队迅速携带担架赶往现场。经询问得知,游客在下山途中不慎踩空摔伤,造成小腿骨折。消防官兵协同红十字会医生对游客进行简单包扎固定,并将游客转移至担架抬至中天门停车场,移交120救护人员。 本报记者 张伟 通讯员 李冉 摄影报道

扰乱旅游秩序 泰安22人被曝光

18日,22人因扰乱旅游秩序被泰安市公安局曝光。近日,泰安警方开展旅游秩序整治工作,22人因带路逃票、暴力抗法,酒后滋事,妨碍公务,非法营运、非法拉客被处罚。

下一步,公安机关将继续对一切妨害、破坏旅游秩序、生态环境的行为进行集中整治,坚决查源头、挖幕后、断链条,并对一切影响公共安全、破坏旅游秩序和生态环境的违法犯罪行为进行集中曝光。



扫码看曝光名单

交警满庄中队 数字化警务室启用

本报泰安4月18日讯(记者 张泽文) 17日,在岱岳区大队满庄中队了解到,该中队数字化警务室正式投入使用。大屏幕前各路口路况和各重点危化品运输企业的车辆通行情况尽在眼前。

在警务值班室,值班民警对各路口进行监控,遇到有超载、交通事故等情况后,值班民警可通过对讲机告知路面执勤民警,及时到现场进行处置。

满庄中队中队长崔传鑫介绍,满庄镇辖区大,可警力是有限的,有了这个数字化警务室可以更好地协助民警处置路面交通违法行为,以及及时为市民提供帮助。“满庄镇辖区有天颐湖、太阳部落等旅游景点,一到节假日,我们可以从监控上看到车流量,及时联系路面执勤民警有针对性地疏导车辆。”崔传鑫说。

据了解,数字化警务室可以供交警和安监部门共同对危化品运输企业进行监督。一旦运输车辆出现泄露等问题,警务室24小时值班人员将第一时间联系企业应急处理部门对突发状况进行先期处理。

今年,岱岳区大队在市公安局、交警支队党委领导下,争取满庄镇政府和大众口工业园的支持,借助工业园区正在开展的化工企业安全生产监管中心建设之机,实现资源和平台共建共享,投资建设监控平台和配套设施。目前投入使用的数字化警务室将满庄镇所有卡口数据、电子警察,30余家重点危化品运输企业内部监控全部纳入平台,集信息化研判、视频化巡检、网格化管理,动态化查处于一体,充分发挥了交通智能指挥系统,完善了辖区基础信息数据库,提升了道路交通管理能力。

文物需保护,破损不是想修就能修

现代中学一县级文物保护单位修缮被叫停

本报泰安4月18日讯(记者 宁博 通讯员 王亮 安民) 为切实推进辖区内各文物保护单位的安全隐患、违法违规等问题的排查,积极预防各类文物安全事故的发生,确保文物安全,泰山区综合行政执法大队岱庙中队对辖区文物保护单位开展了专项检查。

2018年4月16日,泰山区综合行政执法大队岱庙中队在巡查中发现,虎山路现代中学院内一处县级文物保护单位存在修缮行为,岱庙中队本着“保护为主,抢救第一,加强管理”的原则,立即对文物修缮施工现场进行调查。“我们发现修缮行为,边上对施工现象进行调查。”泰山区综合行政执法大队岱庙中队王亮告诉记者,“经查,该处文物年久失修,房顶塌陷,急需修理,但修缮单位未在文物主管部门办理修缮许可手续,且无文物保护单位资质证书,属于违法施工。”

据了解,根据《中华人民共和国文物保护法》、《山东省文物保护条例》等有关法律规定,文物使用单位有责任对使用的文物进行修缮,施工单位需取得文物主管部门审批许可后方可施工,文物保护单位的



虎山路现代中学院内一处县级文物保护单位因无手续存在违规修缮行为被叫停。

修缮由取得文物保护单位资质证书的单位承担。“我们根据相关法律规定,从文物修缮工作的安全性,文物修缮的合法性,保证文物的价值性,修缮风格的统一性,文物修缮问题的针对性,保证原貌的可靠性等各方面进行考量,要求文物修缮单位立即停止施工作业,同时要求施工单位建立各项安全措施,设置施工围挡,妥善保存并利用原文物旧料,保证修缮文物现场及周边安全。”泰山区综合行政执法大队岱庙中队安民说,在要求施工方停止施工后,岱

庙中队执法人员立即与施工单位进行沟通,要求文物使用单位同修缮单位一起到文物保护单位办理相关许可手续。待相关手续办理完成并备案后,方可开展文物修缮工作。

岱庙中队中队长刘增表示,后期在历史文物的修缮监管中,泰山区综合行政执法大队岱庙中队将会严格审查审批手续,严把修缮关口,做到“修旧如旧”、“修旧如故”的效果,恢复古建筑的历史风貌,守住岁月的记忆。